
În mod sigur aţi auzit previziunile 
făcute de către liderul unei grupări 
religioase cu privire la sfârşitul lumii.
Contrar afirmaţiilor Scripturii, omul
acela s-a hazardat să facă o afirmaţie
radicală care aşa cum era de aşteptat 
s-a dovedit falsă.

În mod normal dacă ar exista o
cul tură biblică minimă astfel de
pre ziceri nici n-ar trebui băgate în

seamă.
Însă într-un mediu puternic seculari -

zat, caracterizat de scepticism şi necre -
din  ţă, mai degrabă ostil credinţei creş -
tine autentice, asemenea scorneli nebu -
na tice produc mult mai mult rău decât
ne putem imagina.

Cea mai gravă consecinţă este că
ideea de escaton (sfârşit)
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Veşti din Etiopia

Dragii nostri,

Mulţumim Domnului nostru, care fa -
ce toate lucrurile frumoase la vremea lor.
Am primit permisul de muncă pentru în -
că un an. Aşa este procedura aici, fiind ne -
cesară reînnoirea în fiecare an. În iulie, cu
aju torul Domnului, dorim să ne mutăm
în locul unde vom lucra la  traducerile în
lim bile S şi M, însă următorul pas este să
cum părăm maşina necesară pentru naveta
din tre cele două proiecte. 

Ana are deja doi ani şi două luni şi vo -
ca bularul ei este format din maxim zece
cu vinte, folosind una din cele trei limbi
pe care ea le aude vorbindu-se în casă. Ca
să ne încurajeze, o soră ne-a spus: “Ana-

K atarina încă nu se poate decide în ce lim -
bă să vorbească!”. 

Dar săptămâna trecută a spus prima
pro poziţie în „trei limbi”: „Wusha cam
mi ne!”. Care tălmăcit înseamnă: „Câine,
vi no la mine! (Wusha, în amharică “câi -
ne”; Cam,  în engleză “vino”; mine, în ro -
mână)

Aşa cum Ana învaţă cuvânt cu cuvânt
să vorbească şi înaintează încet, tot aşa şi
noi prin credinţă, pas cu pas, ţinându-ne
strâns de Domnul, înaintăm în această lu-
crare nouă. 

Iubiţii noştri, ştim că sunteţi alături de
noi, şi asta ne întăreşte mult, iar fiecare bi -
ruinţă este un prilej de bucurie pentru noi
toţi. De aceea mărturisim: „Mare este
Dum nezeul nostru!”

Har şi binecuvântare,                                         
Mirela Paşcalău

Biserica Creştină Baptistă
„BIRUINŢA”

Telefon: (004) 0362-411252
Web: www.biruinta.ro
E-mail: contact@biruinta.ro

430131 Baia Mare, str. Iuliu Maniu nr.3B

Responsabil număr: Roxana CHEREJI
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Îngrijorare înseamnă ateism

„ Când îţi spun că poţi trăi fără frică și
fără îngrijorare, cred ceea ce spun! Nu este
o afirmaţie teoretică, ci un fapt.

Cred că este cazul să mă opresc o clipă
din prelegerea mea de teolog și să fac o măr -
tu  risire: după toate semnele exterioare, săp -
tă  mâna în care am scris paginile acestea, ar
fi trebuit să fie o săptămână de ingrijorare și
de înfrângere, căci toate au mers prost. Toa -
te eforturile mele interioare de a întrezări o
bază pentru pace între Japonia și America
au fost în zadar. Înţelegerea părea așa de a -
pro piată și de posibilă, și dintr-o dată pră -
bușirea. Un lung război ne rânjește acum în
faţă. Eu am fost izolat de muncă mea în In -

dia. Soţia și copii mi-au rămas acolo, izolaţi
pentru toată perioada războiului, și mai rău,
războiul se apropie de locul unde se află ei.
Poate că, pe când aceste pagini vor ajunge
la tipar, ei vor fi în mijocul conflictului sau
poa te nu. Oricum săptămâna aceasta ar fi
tre buit să-mi aducă îngrijorare și frică. Dar
n-a fost așa. N-a existat niciun moment de
în grijorare. Am avut doar pace. Când o fe -
me ie mi-a zis într-o seară: “Astăzi aţi avut o
zi mai liberă, aţi avut timp să vă îngrijoraţi”,
am tresărit în sufletul meu. “Timp să mă în -
g r i jorez?”. Ca și când un creștin ar avea
vreo  dată timp să se îngrijoreze! Creștinul a
iz gonit îngrijorarea din vocabularul său”. 

(continuare în nr. viitor)
E. Stanley Jones - Viaţă din abundenţă
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În urmă cu doi ani, privind cărţile
din tr-o bibliotecă, o carte mi-a a -
tras atenţia. Avea titlul Chemarea

sa cră de a fi părinte. Atunci nu înţelegeam
acest titlu, acum încep să-l înţeleg şi să mă
obi şnuiesc cu această chemare. Acum mă
ra portez altfel la părinţi, îi înţeleg mai bi -
ne şi îi preţuiesc mai mult. Câtă responsa -
bi litate ascunde această chemare, cât
sa crificiu, e greu, dar e şi frumos! Pentru
ca să fii părinte, nu este şcoală, fiecare
îşi creşte copilul cum crede mai
bi ne, dar noi avem un Ma -
nu  al preţios şi în acest do -
me niu, Sfânta Scriptură,
şi un ajutor perfect, Dum -
nezeu. De fapt, El ne
dă copiii pentru o vre -
me ca să-i creştem în
aşa fel încât ei să-L o -
no reze şi să-L iubească
după ce vor creşte, iar
El să se poată folosi de
ei pentru planurile Sale
mă reţe.

Ne dăm silinţa să fim
exemple bune şi ne ru -
găm pentru copiii noştri,
dar peste slăbiciunile şi limi -
tă rile noastre, e puterea şi în -
ţe lepciunea lui Dumnezeu şi El
Îşi face lucrarea. Slavă Lui!

Privim la fetiţa noastră şi vedem cât e
de dependentă de noi, Dumnezeu ne chea -
mă la o astfel de dependenţă. El e Tatăl
nos tru şi vrea ca noi să fim fericiţi, vrea să
se implice în vieţile noastre până în cele
mai mici detalii şi vrea să se îngrijească de
noi ”v-am purtat şi tot vreau să vă mai
port, să vă sprijinesc şi să vă mântuiesc”
Isa ia 46:4b. Cât de bine se odihneşte copi -
la  şul în braţele puternice ale tatălui său,

acolo se simte protejat, în siguranţă.
Dumnezeu ne cheamă la odihnă,

vre a să ne odihnim în El. Nu
tre buie să ne încredem în
vreun om, ci în Dumnezeul
Atotputernic, în Creatorul
Uni versului. El vrea să ve -
nim la El şi, într-o depen-
denţă totală să ne aşezăm
în braţele Lui, siguri fiind
că nimeni nu ne poate smul -
ge de acolo (Ioan 10:29),
să ne odihnim în El. ”Ve -
niţi la Mine toţi cei tru -
diţi şi împovăraţi şi Eu vă
voi da odihnă” Matei 11:28.

Mulţumim mult pen-
tru că ne-aţi sprijinit în

rugăciune în momentele
grele, Domnul să vă binecu-

vânteze! Amin.
Csaba şi Anca Borzási  

es te ironizată, desconsiderată şi minima -
li  zată. S-au făcut atât de multe preziceri
cu privire la sfârşitul lumii încât oamenii
în cep să se obişnuiască şi să considere to -
tul doar o glumă.

Această atitudine va dezvolta treptat
aver siune faţă de anunţarea sfârşitului
cre ând un puternic curent de negare, de -
râ dere şi implicit nepregătire în faţa ade -
vă  ratului moment al escatonului.

În mod cu totul fals în faţa unor astfel
de afirmaţii iresponsabile, oamenii se uită
spre Scriptură cu dispreţ, condamnând-o
şi acuzând-o de neautenticitate.

Dar Biblia nu ne lasă nici măcar o cli -
pă să înţelegem că am putea ca şi muri-
tori să cunoaştem în vreun fel data exactă
a sfârşitului.

Dimpotrivă, Scriptura spune cu pri -
vire la acest eveniment dramatic că data
exac tă este ascunsă cu desăvârşire fără să
exis te posibilitatea ca cineva în afara lui
Dum nezeu să o poată cunoaşte.

„Cât despre vremuri şi soroace,
n-aveţi trebuinţă să vi se scrie,
fraţilor. Pen tru că voi înşivă
ştiţi foarte bine că zi ua 
Domnului va veni ca un hoţ
noaptea.“ (1 Tesaloniceni 5:1-2)

„Despre ziua aceea şi despre
ceasul ace  la, nu ştie nimeni:
nici îngerii din ce ruri, nici

Fiul, ci numai Tatăl.“ 
(Matei 24:36)

„De aceea, şi voi fiţi gata; căci
Fiul omu lui va veni în ceasul
în care nu vă gân diţi.“ 

(Matei 24:44)
Atunci când veţi auzi pe cineva fă c -

ând afirmaţii precise, indicând chiar da -
ta venirii sfârşitului aveţi libertatea din
partea Cuvântului lui Dumnezeu să con-
sideraţi că omul acela este un im pos  tor
care rosteşte o minciună.

Cunoaşterea precisă a venirii Dom-
nului şi implicit a sfârşitului lumii nu
ne-ar folosi la nimic.

Conştienţi că un astfel de moment va
exis ta şi conform Scripturii este aproape,
accen tul n-ar trebui să cadă pe când se va
în tâmpla ci mai degrabă pe cum mă va
gă si acest eveniment escatologic.

Afirmaţiile eronate despre sfârşit care
nu vin din Cuvânt ci din mintea slabă a
oa menilor nu trebuie să ne dea impresia
că sfârşitul nu va avea loc.

Ceea ce ştim sigur despre sfârşitul lu -
mii şi putem afirma cu responsabilitate
fă ră teama că suntem în eroare este că o
să vină.

Când anume se va întâmpla acest lu -
cru o ştie doar Dumnezeu şi această taină
trebuie lăsată în seama Lui. Noi suntem
che maţi să fim pregătiţi iar când lucrurile
aces tea se vor întâmpla să putem spune
că noi suntem gata.

C
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l părtăşia din cadrul serviciilor divine
l musafirii Casei Domnului

l punctele de misiune ale bisericii
l bolnavi

Picătura de înţelepciune
Integritate
O persoană este integră atunci când

stabileşte un sistem de valori conform
căruia îşi judecă întreaga viaţă. 

V. Gilbert Beers

Calea cea mai sigură către măreţie
este să fim în realitate ceea ce suntem în
aparenţă.

Soctare
Calitatea supremă a unui lider este,

fără îndoială, integritatea.
John C. Maxweel

Trăieşte în aşa fel încât, atunci când
copiii tăi se gândesc la corectitudine şi in-
tegritate, să-şi aducă aminte de tine.

Jackson Brown
Oamenii integri nu au nimic de as-

cuns şi nimic de care să se teamă.
Warren W. Wiersbe

Integritatea este liantul care face din
viaţa noastră un întreg.

Billy Graham

Salutăm cu toată dragostea grupul de
americani din Saint Louis, MO, SUA,
condus de pastorul Charles Murray alături

de Russ Ewing, Laine Boyd, Anna Scant-
lan, Helen Chereji, Tina Chereji, Jerry
Deese, John Shelden, Fred James, Dave
Watson, J.T. Hardy.

Rugaţi-vă pentru:Rugaţi-vă pentru:

MUSAFIRI
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dia. Soţia și copii mi-au rămas acolo, izolaţi
pentru toată perioada războiului, și mai rău,
războiul se apropie de locul unde se află ei.
Poate că, pe când aceste pagini vor ajunge
la tipar, ei vor fi în mijocul conflictului sau
poa te nu. Oricum săptămâna aceasta ar fi
tre buit să-mi aducă îngrijorare și frică. Dar
n-a fost așa. N-a existat niciun moment de
în grijorare. Am avut doar pace. Când o fe -
me ie mi-a zis într-o seară: “Astăzi aţi avut o
zi mai liberă, aţi avut timp să vă îngrijoraţi”,
am tresărit în sufletul meu. “Timp să mă în -
g r i jorez?”. Ca și când un creștin ar avea
vreo  dată timp să se îngrijoreze! Creștinul a
iz gonit îngrijorarea din vocabularul său”. 

(continuare în nr. viitor)
E. Stanley Jones - Viaţă din abundenţă
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